
Акціонерне товариство «Одеська ТЕЦ» 

ОБҐРУНТУВАННЯ  

 

технічних та якісних характеристик сітки тіньової, 

розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі 

(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016  

«Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами)) 

 

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному 

державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, 

його категорія: Акціонерне товариство «Одеська ТЕЦ», 65003, м. Одеса, вул. Церковна, 29, 05471158, 

юридичні особи та/або суб’єкти господарювання, які здійснюють діяльність в одній або декількох 

окремих сферах господарювання. 

 

 Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу 

на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів 

предмета закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): сітка тіньова (39522200-9) код за 

ДК 021:2015 Єдиного закупівельного словника –  39520000-3 Готові текстильні вироби. 

 Назва товару номенклатурної позиції предмета закупівлі та код товару, визначеного згідно з 

Єдиним закупівельним словником, що найбільше відповідає назві номенклатурної позиції предмета 

закупівлі: сітка тіньова (39522200-9). 

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі:відкриті торги з особливостями,                                          

UA 2023-11-07-011647-a. 
 

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 92 920,00  

(дев’яносто дві тисячі дев’ятсот двадцять гривень нуль копійок) грн., з ПДВ. 
 

Розрахунок очікуваної вартості предмета закупівлі проведений методом порівняння ринкових цін 

– це метод визначення очікуваної вартості на підставі даних ринку, а саме: загальнодоступної відкритої 

інформації про ціни та інформації з отриманих комерційних пропозицій та прайс-листів на момент 

вивчення ринку, згідно з затвердженою наказом АТ «Одеська ТЕЦ» від 01.11.2022  № 370 методикою 

визначення очікуваної вартості предмета закупівлі (Метод 1).  

Розмір бюджетного призначення:згідно з Фінансовим планом на 2023 рік. 

 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі.  

Якісні та технічні характеристики заявленої кількості сітки тіньової визначені з урахуванням 

реальних потреб підприємства та оптимального співвідношення ціни та якості. 

Враховуючи зазначене, замовник прийняв рішення стосовно застосування таких технічних та 

якісних характеристик предмета закупівлі: 

 

Найменування Технічні вимоги 

Сітка тіньова (39522200-9) Розмір: 10 м/50 м. 

Щільність:95%. 

Колір: темно-зелений. 

Ступінь затінення: 95%. 

Стабілізація до дії ультрафіолетових променів: 3 роки. 

Матеріал: поліетилен. Стабілізована до УФ-випромінювання. 

Тип сітки: захисна. Затримання надмірних сонячних променів. 

Заломлення сонячних променів і більш рівномірне розподілення 

сонячного світла. Захист від граду та зливових дощів.Посилена 

міцність, за стандартом ISO 9001. Температура експлуатації: від 

-50 до +130. 

 


